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Hazánk egyik legnépszerűbb 
zenekara (a bulizenekarok kö-
zött mindenképpen a legnépsze-
rűbb), az Old Boys együttes idén 
ünnepli megalakulásának har-
mincadik évfordulóját. Az együt-
tes tagjai a jubileum alkalmából 
arculatot váltottak, az idei reper-
toárjukban nem a bulizásra, ha-
nem inkább a zenélésre helyez-
ték a hangsúlyt. Sokan féltették a 
bandát a változtatásoktól, de az 
elmúlt hónapok vidéki koncertjei 
azt bizonyították, hogy a közön-
ség színházi körülmények kö-
zepette, ülve is ugyanúgy tudja 
élvezni az Old Boys muzsikáját, 
mint tette azt korábban a táncpar-
ketten rockizva. A tavaszi orszá-
gos koncertturné zárására május 
19-én este fél 8-kor a Művészetek 
Palotájában került sor. Az ország-
járás azonban nem ér még véget 
a MÜPA-beli fellépéssel. A prog-
ram ősszel továbbfolytatódik, és 
a jubileumi év programkínálata 
véglegesen csak november 6-án 
zárul le. Természetesen egy kon-
certtel, és természetesen a Petőfi
Csarnokban. A születésnapi há-
zibulira pedig ajánlott lesz majd 
minél előbb jegyet vásárolni. 

Az Old Boys együttest Zugló 
és a Kertváros egyaránt magáé-
nak érezheti. Az 50-es, 60-as és 
70-es évek rock and roll slágere-
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Korábban terjedelmes tudósításban számoltunk be arról a beruhá-
zásról, amelyet Gróf László és felesége hozott létre Kerepesen, a Sza-
badság út 102/b. szám alatt. Időközben megtörtént a Royal Station 
szabadidő- és egészségközpont ünnepélyes megnyitója, amelyen 
mintegy kétszáz meghívott vett részt. A szalagátvágást követően a 
közönség elfoglalta helyét a nagyteremben (amely Kerepesen tény-
leg a legnagyobb), s következett a parádés műsor, Mohay Gábor kon-
ferálásával. Fellépett 
Détár Enikő, aki több 
öltözet ruhában pom-
pás számokat adott 
elő, a közönség nagy 
örömére. Rékasi 
Károly több produk-
ció után a közönség 
soraiba ültetett em-
bereivel mutatott be 
egy tréfás akrobata-
számot, majd több 
alkalommal a közönség elé lépett Czető Ádám, az ifjú énekes sztár 
(aki a számai közötti szünetben szerényen üldögélt a közönség sora-
iban). Náray Erika és kísérője az elmúlt század zenéiből adott ízelítőt, 
majd társastánc-bemutató következett, forró ritmusokkal és pillana-
tokkal. A műsor végére alaposan megéhezett közönséget bőséges 

állófogadás várta hi-
deg és meleg ételekkel 
(a csömöri Zöldfa ven-
déglő szolgáltatásá-
ban), s ez egyúttal azt 
is bizonyította, hogy 
a Royal Station tel-
jesen alkalmas ilyen 
nagylétszámú rendez-
vények megtartására.

Tűzoltósági hírekXIV. kerület
Szeméttüzek

Április 25-én, hajnalban az 
Egressy út 100-nál 10 négyzet-
méteren égett a szemét.

Másnap este 8 óra körül a 
Szőnyi út 53. számnál száraz, 
égő aljnövényzetet oltottak el 
egy D-sugárral. Egy ott parkoló 
Saab személyautó ajtókilincsei, 
visszapillantó tükre megolvadt a 
hőtől, a kár 250 ezer forint.

Május 1-én délután 50 négy-
zetméteren lángoló gazt oltot-
tak el a tűzoltók egy D-sugárral 
a Thököly út 89-nél; másodikán 
este a Szatmár utca 95-höz vo-
nultak ki, ahol szemét égett.

Fakárok
Április 27-én este az Ond ve-

zér útja 9-hez hívták a rajt, ahol 
három méter magasságban ló-
gott egy kétméteres, lehasadt 
faág. Kézi erővel távolították el. 
28-án délután fűrésszel vágták 
szét egy fa ötméteres, leszakadt 
oldalágát, mely villanyvezetékre 
zuhant a Kőszeg utca 22-nél.

Erős szél
Az erős szél leszakította a vas-

keretes klímafedőt az Abonyi ut-
ca 27. szám alatti ház harmadik 
emeletéről április 28-án. A fedő-
lap az alatta lévő tetőrészre zu-
hant, bezúzva a cserepeket. Az 
életveszélyt a tűzoltók szüntették 
meg 13 órakor.

Ajtónyitás
Nem adott életjelet magáról a 

lakó egy Egressy úti, harmadik 
emeleti lakásban. A raj, a rend-
őrség hívására május elsején 23 
órakor felfeszítette a bejárati ajtót.

Robbant az étolaj
Május 4-én, 12 óra 16 perckor 

riasztották a tűzoltókat egy Ond 
vezér utcai, nyolcadik emele-
ti lakáshoz. A konyhában olajat 
melegítettek, amely túlhevülve 
belobbant-robbant. Az amerikai 
típusú konyhához tartozó szoba 
utcai ablaka a keletkezett légnyo-
mástól kirobbant, a szilánkok kárt 
okoztak egy lent álló Suzukiban 
és egy Renaultban, amelynek 
utasa is megsérült. A konyhában 
ketten szenvedtek harmadfokú 
égési sérülést. A megégett lábast 
az előszobában találták meg.

XVI. kerület
Ketten megsérültek

Április 28-án 14 óra 36 perckor 
riasztották a rajt közlekedési bal-
esethez: egy Trabant ütközött az 

Örs vezér tere felé tartó HÉV-sze-
relvénnyel a Veres Péter úton, a 
Hősök fasoránál. A kocsiban ket-
ten szenvedtek zúzódást, vágási 
sérüléseket.

Kidőlt az útra
Gyümölcsfa dőlt az útra a 

Wesselényi utca 96-nál. A raj 28-
án, délután szüntette meg a for-
galmi akadályt.

Égő virágláda
Nem virággal volt tele az erké-

lyen lévő virágláda, amely elégett 
április 30-án egy Enikő utcai, ne-
gyedik emeleti lakásban. A rajt 
délután fél négykor hívták ki az 
eseményhez, a tűz másra nem 
terjedt át.

Avartüzek
Április 29-én, kora délután a 

Bökényföldi út végénél 5 ezer 
négyzetméteren égő aljnövény-
zetet oltottak el egy C-sugárral 
és kézi szerszámokkal.

Május 1-én, délután a Naplás 
tónál, az M0-ás mögötti szabad 
területen oltották a bozótost, ami 
veszélyeztette a szomszédos er-
dőrészt is.

Agglomeráció
Veszélyben a gázolajkút
Mintegy ötezer négyzetméte-

res területen égett a száraz fű és 
avar április 30-án Dányon. A tűz-
oltást bonyolította, hogy a nagy 
szél miatt a tűz gyorsan terjedt, 
és pont egy gázolajkút felé. A kút 
védelme mellett a tüzet kézi szer-
számokkal sikerült még időben 
eloltani a gödöllői tűzoltóknak.

Tüzek a szabadban
Az elmúlt időszakban ismét 

megszaporodott a szabadtéri 
tűzek száma. A kizöldellő nö-
vényzet a hosszú száraz időszak 
miatt már idejekorán elkezdett el-
száradni, így egy kisebb tűzrakás 
(szemétégetés, szalonnasütés) 
is gyorsan terjedő, nagy tüzet 
tud okozni. Sokan nem tartják 
be a szabdtéri tüzelés szabálya-
it, amelyekről a tűzoltóságokon 
is lehet érdeklődni. Az önkor-
mányzatok általában rendelettel 
szabályozzák azokat az idősza-
kokat, amikor a szabadban lehet 
égetni, ezekről a polgármesteri 
hivatalokban lehet tájékozódni.

Tűzgyújtási tilalom!
Tűzgyújtási tilalmat rendelt el a Földművelésügyi és Vidékfej-
lesztési Minisztérium az ország erdeiben és a határuktól szá-
mított 200 méteren belüli területeken. A tűzgyújtási tilalomra 
azért van szükség, mert az utóbbi időben a csapadékmen-
tes időjárás, valamint az emberi gondatlanság következté-
ben jelentősen megnőtt az avar-, parlag-, nádas- és erdőtü-
zek száma.
Az erdőkben a tűzrakóhelyeken is tilos tüzet gyújtani, illetve 
ugyanez vonatkozik a közút és vasút menti fásításokra, továb-
bá a parlag- és gazégetésre is. A vágástéri hulladék égetése 
az erdőben a megelőző tűzvédelmi előírások betartása mellett 
a tilalom időszakában is végezhető.
A szaktárca közleményében arra kérték a közúton és vasúton 
utazókat, hogy égő cigarettacsikket ne dobjanak ki a járművek 
ablakán, mert a kiszáradt árokparton, vasúti töltések mellett 
keletkező tüzek sok esetben közvetlenül erdőket és mezőgaz-
dasági területeket is veszélyeztetnek. A tilalom feloldásáról a 
fokozott tűzveszély elmúltával intézkedik a minisztérium.
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Harmincéves Öreg Fiúk

it játszó banda mindkét kerületet 
otthonának vallhatja. Az együt-
tes tagjai közül (12-en vannak) 
akad, aki Zuglóban, és akad, aki 
a XVI. kerületben lakik. Ez nem 
csak az Öreg Fiúk múltját, ha-
nem a jelenét is meghatározza, 
hisz a banda mindkét városrész-
ben gyakori fellépőnek számít a 
szabadtéri fesztiválokon és ren-
dezvényeken. A zuglói identitás 
azonban ennél sokkal mélyebb 
gyökerű. A Postás Klubban in-
dult, majd az Eötvös Klubban 

ismertté vált zenei formáció 15 
éven keresztül heti rendszeres-
séggel tartott teltházas házibulit 
a városligeti Petőfi Csarnokban.
A 90-es évek végén azonban a 
fővárosi kulturális intézmény stí-
lust váltott, és ez olyan helyzetet 
teremtett az Old Boys számára, 
amely szép lassan a házibulik vé-
gét jelentette. A közönség azon-
ban nem akart lemondani az 
Öreg Fiúkról. Ennek köszönhető, 
hogy az együttes ma már túl van 
a 6000. fellépésen is. A nézők pe-
dig mindenhova követik a bandát: 
és kedvenceikkel mostanában 
a legkönnyebben a Hűvösvölgyi 
Vígadóban (14. éve), a dunai ha-
jókon (15. éve), a Csiliben és az 
Erzsébetligeti Színházban (3. 
éve) találkozhatnak. A legköny-
nyebben jelzőt persze azonnal 
módosítanunk kell, hisz az Old 
Boys-rajongók tisztában vannak 
vele, az Öreg Fiúk fellépéseire 
gyakran hónapokkal korábban 
kell jegyet vásárolniuk, máskü-
lönben csak plakátokról tudják 
nyomon követni kedvenceiket. 
Az idei év különösen izgalmas le-
het az Old Boys közönségének. 
A 30. jubileum ugyanis olyan 
évforduló, melyet az együttes is 
nagyon komolyan kíván megün-
nepelni. Az unplugged jellegű 
műsorban nagy hangsúlyt kapott 
az igényes (ülve hallgatható) ze-
ne, amely eddig Szegeden, Győr-
ben, Kaposváron, Kecskeméten, 
Békéscsabán, Sopronban és Pé-
csen is hatalmas közönségsikert 
aratott.

Az együttes életművétől nem 
áll távol a színházi környezet, a 20 
éves jubileumra ugyanis az Erkel 
Színházban, a 25 évesre pedig a 
Kongresszusi Központban került 
sor. Ahogy azt Szidor László, az 
Old Boys alapítója és vezetője 
egy interjúban egyszer viccesen 
megjegyezte. „Már csak a Parla-
mentben és a Bazilikában nem 
játszottunk.” A banda mind a mai 
napig tartó népszerűségét lát-
va, nem elképzelhetetlen, hogy 
egyszer ez a tétel is megdőljön. 
Mondjuk majd a 40. vagy az 50. 
jubileumon. (F)

Művészetek kartellje Mátyásföldön
Hogy mi sülhet ki a szobrászat, a karikatúra és a fotózás összefo-

gásából? Hát elsőre furán hangzik ez a művészeti turmix, de, ahogy 
azt három kerületi művész bebizonyította, eltérő művészetek képvise-
lői kartellezéssel egészen rendhagyó és érdekes eredményt is pro-
dukálhatnak. 

Teszák Sándor, Dorogi Ferenc és Mészáros Tibor egyaránt kivá-
ló mestere a maga szakmájának. Teszák Sándor még a legendás 
Ikarus Gyár dekorációsaként kezdte művészi pályafutását, majd lett 
belőle az ország egyik legismertebb karikatúristája. Dorogi Ferenc 
árpádföldi otthonában agyagból formáz maga köré egy sajátos ke-
rámiavilágot, míg Mészáros Tibor mátyásföldi fotósból lett a kerület 
egyik legfoglalkoztatottabb újságírója és sajtófotósa. A három „szak-
ember” május 7-én közösen mutatkozott be az Erzsébetligeti Színház 
kamaratermében a kerület művészetszerető közönsége előtt. 

Dorogi Ferenc és Teszák Sándor korábban már több alkalommal 
bebizonyította, hogy látszólag különböző művészeti stílusok is jól 
megférnek egymással. Velük ellentétben Mészáros Tibor eddig még 
kerülte a nyilvánosságot, és megelégedett azzal, ha az önkormányzat 
lapjában a maga vagy mások által írt cikkeket még nyomdai minőség-
ben is mesteri képeivel illusztrálhatta. Teszák Sándor azonban gon-
dolt egy nagyot, és az ismert sajtófotóst rávette, csatlakozzon ő is a 
kertvárosi művészetek eme nemes kartelljéhez. Az eredményről pedig 
mindenki meggyőződhet, aki május 26-ig ellátogat az Erzsébetligeti 
Színház kamaratermébe, és megtekinti, hogy ezúttal mit turmixoltak 
össze a fent említett művészek.

Az Old Boys kibővített csapata, sztárvendégekkel

A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI
1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-3060

Programjainkból:
• Május 22. (péntek)18 órakor MŰVÉSZ CAFÉ – Kabaré részleteket 
láthatnak a Pesti Pódium előadásában.
• Május 24-én 11 órától Ikertalálkozó! Ikergyerekek és szüleik adnak 
randevút egymásnak. Köszöntőt mond: Kovács Péter, a XVI. kerület 
Polgármestere. Műsort ad: Joós Tamás (gyermekkoncert, versek és 
dalok). VARÁZSMŰHELY kézműves játszóház.
• Május 27. (szerda) 18 órakor: Erzsébet-ligeti Hölgyklub – „A meg-
újulás útján” – A testi-lelki megújulás lehetőségei. Vendég: Spiller 
Ágota kineziológus, sportrekreátor, Dr. Szabó Olga bőrgyógyász-
kozmetológus lézerszakértő, Zalatnai Klára, az oszteoporózis (csont-
ritkulás) betegek egyesületének elnöke, Tass Olga olimpikon
• Május 28. (csütörtök) 18 órakor „Korong & Ecset II” címmel Török 
Tivadar festőművész és Stekli Ilona fazekas népi iparművész kiállítás 
megnyitója. A tárlatot megnyitja: Koltayné Zolder Klára, a Corvin Mű-
vész Klub vezetője. Közreműködik: Haraszti Mária és Haraszti Vilmos 
gitáron (a kiállítás megtekinthető 2009. június 25-ig)
• Június 4-én 18 órakor: Emlékezés Baraté Jánosra c. kiállítás meg-
nyitója. A vendégeket köszönti: Kovács Péter polgármester úr. Köz-
reműködnek Baraté János unokái: Baraté Vera, Molnár Annamária, 
Molnár Eszter (a kiállítás megtekinthető: 2009. június 27-ig)
Gyermekprogram:
• Május 25. (hétfő) 10 órakor: A pünkösdi királykisasszony – A Kolom-
pos Együttes színházi előadása, belépő: 600 Ft/fő
ZENÉS RENDEZVÉNY:
•SERGŐ TÁNCHÁZ - felnőtteknek és gyermekeknek Szabadtéren az 
Erzsébet-ligetben! Vezeti: Szeszán Orsolya és Burkus Sándor
ELŐZETES:
• Június 15. (hétfő) 18 órakor: XIV. Duna Karnevál Nemzetközi Multi-
kulturális Fesztivál – Nemzetközi Táncgála. Az előadás után táncház 
a vendég együttesek vezetésével!
• Június  16. (kedd) 19 óra: Tánc és Musical Show Sasvári Sándorral

Corner's Pub

1161 Rákosi út 112-114.

Kellemes, légkondicionált
környezetben esküvõt 80 fõig

vállalunk: 405-0034

Házhozszállítás: 405-4819
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LENYITHATÓ KONTÉNER

06-30-944-0308

400-9500

Telefon:

(4, 5, 6, 7, 8 m²-es)
Sóder, homok, termõföl, kõpor,
sittszállítás, gépi földmunka. Termelõi méz:

Marci bá méhészete

akác-, repce- és vegyesméz kapható

A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481

Gruppen Sax

A képen látható, tréfás nevű együttes egyik nagysikerű fellépő-
je volt a Szaxofon és a szaxofonosok napja nevű rendezvénynek, 
amelyre minden évben sor kerül Mátyásföldön a Rácz Aladár Ze-
neiskola szervezésében. Május 16-án gazdag hangszerkiállítással 
várta a vendégeket a Fon Trade Music, s aki hozott saját fúvókát 
(amitől megszólal a hangszer), az a kiállított drága szaxofonokat 
meg is szólaltathatta. Ez alkalommal mutatkozott be az új gyerek 
szaxofon, az Alphasax. A hangszerkiállítással párhuzamosan az 
emeleti nagyteremben került sor az együttesek, szólisták bemu-
tatkozására, kiemelt koncert volt Jody Espina és a Kőszegi Imre 
Trió fellépése. A nagy melegre tekintettel a szervezők a belső ud-
varon is rendeztek koncertet, itt készült felvételünk a Gruppen Sax 
előadásáról, mely ez alkalommal egy női taggal is kiegészült.


